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:* ОШсть ЙРНШШШ
и^'-пььй2?С-^^езс1*олсгйческая карта разработана Па усхаиоя- 

: Типовой унифицированной Опалубки
пО^держйвавщйх кбкЬтрукцНи'
промышленного здания о сеткой коловп^--ьх *и “ Р001

&Нс<эт<* вт&хей 6д .4)8 } ,$*6 iti
^принятые размеры конструкций (сеченйй)*. 

балки ВОухООО мм] фундаментные балки 500x400 iiui 
пояса 880X490 нм| 860x260 ми

, Йрн изменений размеров конструкции балок*фундаментных 
балок*поясов и псрешчек технологическая карта корректирует- 
ей и уточняется прй привязке к конкретным условиям строитель­
ства*
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it.ft Измеритель
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| байка попе ! йероиичка

1 t рудоВые Затраты на кон*» . " ' ,  ' -
стру№в,чел>день 0*7?8 0,46 0,26 ;. 0,464
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В. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ УСТАНОВИ 
ДЕРЕВЯННОЙ типовой л ш и и р с з т с а  
___________ОПАЛУБИ________________

В основу технологической карты положены унифицирован-* 
ныс габаритные схемы проявленных.зданий и чертежи опалубки 
для монолитных конструкций,выполненные НИЙСМТЛ Госстроя 
СССР.

До начала производства опалубочных работ необходимо 
получить рабочие чертежи конструкций с визой "Разрешаю к про­
изводству работ",завезти и подать к песту установки щиты опа­
лубки, элементы креплений и детали лесов.

До установки опалубки фундаментных балок необходимо 
произвести обратную засыпку грунта до отметок,позволяющих 
применять на первом этаже инвентарные раздвижные стойки,леса 
и устройство опалубки фундаментных балок.При монолитных колон­
нах должна быть выставлена и закреплена опалубка колонн.

До установки опалубки монолитных железобетонных поясов 
и перемычек необходимо возвести стены (простенки) до осот» 
ветствующих .низших отметок бетонируемых конструкиц»

Материалы К месту установки подаются башенным или стре* 
лопни кранои»

6палубкй балок,Фуидаментних бадок и псрсмычок монти­
руется в виде коробов,состоящих из днища и боковых щитов*

Боковые сита ..скрепляются сшивными планками, при наличии 
плиты - доскайи спалубки плиты.

При высоте балок,равной или большей 0,7 м ( Н * 0,7м ) 
устанавливаются схватки (сшивные планки) после укладки арма­
туры в короб.

При наличии монолитной плиты к коробам балок прикреп­
ляются подкружальные доски,на которые опираются кружала опа­
лубки плиты•

2

Для облегчения распалубливания балок,фундаментных балок 
и перемычек Ссковке щиты с днищем гвоздями не сшиваются.

Опалубка монолитного железобетонного пояса выполняется 
из боковых ЩИТОВ,'';..

При устройстве поддерживающих лесов применяются инвен­
тарные дерево-металлические стойки треста "Строитель" и де­
ревянные стойки из кругляка (см. лист б).

Установка и разборка опалубки осуществляются:

на этажах высотой 4,8 и б м - с передвижных 
сборно-разборных вышек (рабочие чертежи 346-00-00 Мосгосстроя);

на этажах 3,5 м - с передвижных площадок (рабочие чер­
тежи К£ 65012 Гкпрооргсельстроя).

Работы по устройству опалубки балок, железобетонных по­
ясов и перемычек могут также осуществляться с подмостей и ле­
сов, с которых ведется кирпичная кладка стен. ;

Установленная onaj^6i» осматривается,проверяется и при­
нимается до начала укладктг арматуры*

проверке подлежат!
: , с )  правильность устаковк)^ бйалубкн,лесов И креплейий В

б) -'яравилыгеоть устаи9»Х!Г.про$ок- 'Оакладиы* ч щ * Ц
в) плотность щитов*опалубки,плЬтяость стыкой и. сопряже­

ний элементов- спалубки ыеж^собой.
Размеры сечений коробов проверяются стальным метром,го­

ризонтальность днища -'-Уровней.3 особенно ответственных слу-* 
чаях, правильность.расположения частбй Опалубки проверяется' при 
помощи геодезических инструщектов..

Отклонения з  полокеиии и размерах установленной опалубки, 
поддерживающих лесов и креплений не долины превышать допусти­
мых величин,приведенных в таблице.
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Допустимые отклонения при 
установке опалубки

х>
п.п Наименование отклонений Величина откло­

нений, мм

I Отклонение в расстоянии между стойками 
лесов и оасЕКвинами,раскрепляющими 
стойкп лесов на X м длины ± 2 5

3
тщ рггт, пролет,не более 

Отклонение ОТ Т М J5Kсоты
+ 75 
± 5

4 Смещение осей опалубки балок от проект­
ного положения ± 10

5 Отклонения во внутренних размерах попе­
речных сечений коробов опалубки + 5

Отклонения в расположении осей опалубки балок,перемычек 
от проектного положения,допущенные в нижележащих этажах,долж­
ны быть исправлены при установке опалубки этих элементов в по­
следующих Э1 адах.

Все виды опалубочных работ должны выполняться в соответ­
ствии с требованиями и указаниями соответствующего раздела 
СНиП Ш-В.2-62"Бетонные и железобетонные конструкции монолитные. 
Специальные правила производства и приемки работ’.'

1У. Ш О Д Ц  -ГРУДА ■

Работы по установке и разборке типовой унифицированной 
опалубки и поддерживающих лесов выполняются звеном плотников.

Состав звена к перечень работ

* £ Состав звена по Разряд Количестве
п.п. профессиям

I Плотник 4 I

2 Плотник 3 I
3 Плотник 2 2

и поддерживающих 
лесов

б)разборка опалубки и 
поддерживающих 
лесов

И Майинист k J u

5 Такелажник 2 3

Необходимое количество звеньев Для .выподиЬкий pabot оп­
ределяете я в зависимости от объема it сроков их выполнения»

. Установка & раЗб.от>&1 опадубкц .

При установке любого Tima опалубки, наиболее рациональный 
язляется ведение работ по маякаМ* . , -

Плотники вначале устанавливают по контур^ опалубливаеМой 
конструкции необходимое количество маячных щитов (панелей)*по­
зволяющих выверять опалубку отдельный участком вместо выверяй 
каждого элемента в отдельности.ЗТИМ достигается большая тсЧ- 
пость п ускоряется процесс работы.‘

Перед началом установки опалубки.должно бЬть забшссиро* 
вано положение осей ,н стмстбк по всей Группе спадубливаенйх 
конструкций па данном;участке,захватке»

На участке,,где пет. возможности*илгщуть боевые проволоч­
ки, положение осей к отметок должно фиксироваться с псибщьс ге­
одезических приборов на нескольких реперах,а также написанием 
рисок непосредственно- на основание конструкций в местах уста­
новки опадубки. . . . / • "

Разборка опалубки балок,перемычек :: ксгони производится 
плотниками, работающими попарно, с приставных -лестниц, перэдвигних 
площадок н передвнглщх сборнс-разборнах ьыщек.к первую очередь 
следует снять проволочные стяжки»разобрать подкосы ipacnopKii 
ребра,хонутц и.другие 'элементы крепления опалубки,а затем по­
следовательно разобрать’рабочие настилы,за исключением тех 
из них,которые используются для'распалубки Конструкций!

После снятия креплений щиты опалубки укладываются кта* 
белен и краном перемещаются к месту склал:реванкя.6юрал Часть 
рабочих звена принимает-и укладЫзаеТ Щиты на‘'подкладки! осво­
бождает стропы и очищает опалубку от Налипсогс бетона»

Последовательность выполнения работ по установке й 
разборке опалубки приводится в таблице»’

д к н " ..i i
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S Наименование процессов
i.n. ■

Последовательность рабочих 
операций

Б А Л К А
I Установка опалубки ба­

лок и поддерживающих 
лесов

Подача материала к месху уста­
новки опалубки;
установка днища опалубки на 
планки опалубки колонн;
укладка прокладок й установка на 
них стоек под днища балок;
у стаи овка б окозы х ци т ов балок;
установка и закрепление сшив­
ных планок; , , .
установка и закрепление прово­
лочных скруток,схваток и времен­
ных распорок;

2 Разборка опалубки и 
поддерживающих лесов

.выверка правильности установлен­
ной опалубки
Снятие сшивных планок; 
снятие боковых щитов;
разборка стоек и поддерживающих 
лесов;
удаление опалубки и материалов 
после разборки

Ф У Ш Ю Т К А Я  БАЛКА

1 Установка опалубки Подача материала к месту уста­
новки опалубки;
укладка' лаг;
установка поперечных брусков на; 
парные^ клинья;
укладка днища опалубки на попе­
речные бруски;
установка боковых щитов и прижим­
ных досок с пшшивкой последних 
к поперечным брускам

2 Разборка опалубки Удаление подкосов,прижимных до­
сок и . боковых циюв;
выбивание парных клиньев; '

4
4

I
снятие днищаI
Удаление опалубки и материалов 
после разборки

т Е З О Ш О Ш !  П Ш

I. Установка опалубки 1 1 о Ш а  Материала к ;МестУ |стй* ' 
новкй Опалубки)
установка арматурного k&pkaeai 
установка 'боксвых:щит9в|'
установка временных paenbpok и 
скруток проволочных сТяйек •

пояса

. . . . . . .

2 Разборка'опалубки Снятие боковых щитов;
пояса.; удаление опалубки и материалов 

после разборки

ПВРБШ^-СА

I Установка опалубки к 
поддерживающих конст­
рукций ■

2 Разборка опалубки и 
поддерживающих конст­
рукции •

Йодайа Материала К месту уста* 
hoBKii опалубкп); ^
укладкЯ лаг АоД сто4йй й Установка 
стоек*
установка днищ над йросУймЯ): 
установка на днище ар1*а*урнэ?д бАойй
установка боковых щнтоВ . ,
СнятНе сыпанык Планок п faokh* 
вых циТод;:
разборка стсек^Нодкладок it. Днища)
удаление опалубки и матёри*
йлбв-после газбоши': \■ ~ - ^  ■...........-

ТЕХНИКА IjgSOnACHCCiH

При установке и разборке опалубки к лесов необкодинб 
соблюдать правила иТехники, безопасности в:. строительстве’* Со­
гласно СНпП Ш-Лг11-У0,обращая оеобсё внимание На следующее{ 

Л -  ^ работе по установке и разборке Опалубки Допуска­
ются рабочие, обученные безопасным методам зсдОния раббТ ИЛИ 
'.проведшие соответствующий Инструктаж на рабочем Mdctej 
. , г;. iipn: j wxdHOBKe щитов Опалубки запрещается прерывать
установку не закрепленных конструкции или их частей)

A M // J>M
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производства работ на установи унифицирован­
ной опалубки балок (объемом работ I0 балок)

Состав2 !Состав процесса ’.Един.!Объем!Трудо- !Общая 1
п.п.! ---- - - --------- *

1
Г  f ! изыер.,; чел.-день} Прее]

!изм, !работ! емкость! трудо- ;бригады 
! | !на ед. ’емкость,’"» i

I изыер,,/чел.-день}Профессия
I I U f t T f  _ ! !  О Ч V Т/ vva  n w / f-n

гни

чел. -ча:_________ |и разряд^ во
Кол- 9 СОЛ 12В 14

Подача подмостей 

Подача материала

Установка опалубки
Устройство лесов,
поддерживающих
опадубку

Разборка опалубки
Разборка десов, 
поддерживающих 
опалубку

8,2

6,5

м2. 121,4 

4м |б4, 

м2 121,4

u. 2j64,4

0,19
0,38
0,19
0,38
0,24

0,064

0,11

0, DI9

0,2
0,4
0,15
0,3
3,6

1,3

г,7

0,4

Машинист 
1 4 разр.

Такелажник 
| 2 разр.
Плотники

4 разр.

3 разр.

2 разр.

I

Итого: 7,7

ПРИМЕЧАНИЕ В графике производства .работ дана примерная последовательность всех 
процессов,так как в этом объеме работ нет возможности увязать бесперебойное движение звеньев 
по процессам.При привязке данной технологической карты к конкретным ^ловиям строительства 
график необходимо увязать с учетом полного комплекса работ. '

л 1
U1
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3. Разборка опалубки забетонированных конструкций до­
пускается не ранее достижения бетоном требуемой прочности,
с разрешения и под наблюдением мастера или производителя ра­
бот;

4. Запрещается накапливать или складировать на под­
мостях разбираемые элементы опалубки.Материалы от разборки 
опалубки следует немедленно опускать на землю, сорглровахьСс 
удалением гвоздей и скоб);

5. Разбирать леса следует,начиная с верхних ярусов,и 
опускать элементы лесов при помощи кранов или блоков'.

Залить леса,сбрасывать с них отдельные детали запре­
щается.

ЛИТЕРАТУРА

1. Методические указания по разработке типовых техно­
логических карт в строительстве. 1970 г.-.

2. Строительные нормы и правила:

; СНиПШ-В. 2-52 ;
СНиП Ш-А. 11-70

3. Единые нормы и расценки'на строительные и монтаж­
ные работы (ЕНиР).19б9 г.

4. Руководство по производству опалубочных работ при 
возведении монолитных и сборно-моколщкых железобетонных- 
конструкций в промышленном и гражданской строительстве - 
НИИОМТП. 1965 г.

5. Альбом чертежей опалубки и форы для- монолитных и 
железобетонных конструкций НКИОМТП. 1964.г.:



КАЛЬКУЛЯЦИЯ ТРУдСШХ ЗАТРАТ 
(иа I конструкция)

I Еп-!'Р
п. п.; нот!

. ГЕШ1Р 
5
\
\

! Напкеиозачие работ tЕдлн, г0бъеи|Норка з а т р а т е  }Расценка {Сю пность 
I \ ь У~ф \ работ}Бремени. } труда на }на едини-}затрат ir.v-да
? i f . Гна .един, г весь }цу номе- }па весь
• I . i - I ;пп-.!0у., ; объен. > а-}Г РИН:'-:, . РобРО”,.
т ; 1  . * . »чсл. -час} бег, гр уб .к ал ./Груб.коя.

j

8

| А. КАЛКА '
£ 'т -<  Подача материалов, 
п .2б  одр остей н лесов -
■С4 -1 -2  Установка опалубки 
т .4  п .1  |
§ 4 -1 -2 6  'Устройстве. л есов , тшд- 

деглк затулх опалубку 
на раздельных стойках

.Д-1-27 ^габонка опадубкя * 
:.-1 ]  -т.У ^ а зо :оска лесов

ЛТСГО по " я "

I
>'Э

Г . щ ш ш т я ш к к

* I -б Подача натериалов 
п-25 J.

§4-1-27 Устапошса -ппалургта 
т Ли Л  \ -
„4-1-27 Разбавка опалубка. 
i »4aJ[

If i  ого к о ХБ"

. -в; х к ж с б к ю ш ш ^ п с ж ;

к2.
'.«в

1,47

12,14

0,19

0,24

5,43x3 0,064- 
12, 141 0,11

5,4Г

С, 52.

10.05

10.05

.0,01

С-Д5
0,38

0,24

0,11

' чскн:51ас

0,28 
ОДб

2,51

1.05
1,34

О 3?

■С -  11,9

S.IG

0,1
’ 0*2

2,4

1,1

'пз расчета ла 2 хрия по длине)

О -  хе.7

О -  13,4

О -  CS,7 
С - 05,8

С -  01

О - 11,9
О -  18.7- 

О -  1 3 ,4 ; 

О - 05,8

9 .■■ Г: 1-5 Подача начерпала 
п-25. j

т 0,21 С Д 9  ;. 0,04 i 0 - X I . 9 0 - 02

ю
.0,38 0,08 0 - 18,7: 0 - 0 4

§4-1-27 Остановка, опалубки 
§4-х^27 Разборка опалубки

Ъ 2 5,76 0,24 1,33 0 - 13,4 с - 77
II N 5,76 0,11 0,63 0 -05,8 с -гзз

т*^й Л  1 Итого по ТБ” 2.09 I-- Д 6

] Т. БЕРЕПЫЧКА
1 2  "§ 1 - 6  Подача материала I 0/50 0,19 ; о  д о 0 - II, 9’ 0 - 0 6

0,38 0,20 ' 0 -  18,7 0 - 09п, 25 J ■■“- •;
13 " 74-1-27 устройство опалубки - '§ п2 : 5356 0,24 1,525 : 0 - 13,4* 0 - 85
14 §4-1-26 Устройство лесов под 

Cn&JLj&W У 0 17,38 С, 064 Х Д 1 0 -  03,7 с -  64
15 §4-1-27 Разборка опалубки м2 £35$ 0,11 0,70 0 - <55,8 0 -  37
16 •§4^1-27 разборка лесов л 17,38 0,019 ! 0,33 1 0 -  С1,5: 

**
с - - 1 7

С - 17
0 -  27

1 -  63

О -.61 
О -  70

О -  15

3 - 54

О - Об
0 - 1 0

1 -  *34 

О -  58

2-  Ш

1ft ото тго *Г * 03,87 Х2Ь. 1В
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i
П . П '

8
9

10
II

ШЕРЙАЛЫ10-1ЕХНИЧЕСКЯЕ РЕСУРСЫ 
на I КОНСТРУКЦИЮ

Наименование ! Един.!Коли-- ! примечание 
! иза. чество ! иРимечание

15

16

БАЛКА

а) элементы опалубки.

Боковые'щиты опалубки шт 2
Днище опалубки 
Сшивные планки:

и I

• верхние и 6
. боковые и 12
кипние и б

Подставка под днище « 5
Временная распорка . II 6
Г в о з д и кг 23,61
Болты 0 12 им ШТ 52

. б) элементы лесов, подде] 
конструкцию onaj

эаивающ
губки

IX

Расщпвкны - . шт 2
Л а г и II 1# ' -
Стойки II 5
■ — и- -. II 5

' 5 " '
Парные клинья ; . 
Скобы для крепления

н . 5 пар

раСЕИЕКН -
Планки для скоб крепления

■ и * 15

расшивин 15
Гайки для крепления скоб и 30

ФУНДАМЕНТНАЯ БАЛКА

I Боковые щиты опалубки mi­
2
2

2 Боковой доборный щит ll I
3 Днище опалубки и I
4 Пркдишше доски II 2
5 Поперечный брус II 5
б • Л а г и II 2
7 Парные клинья . пар Ю  для onopini*

столбиков
8 Торцовые,бруски шт 4
9 Г в о з д и кг 14,41

ю Сшивные плашек 25x100 мк. ш т . 15 боновые и Bepxf
II Закладные щиты »| *гX
12 Торцовые щиты II 2
13 Болты 0 12 нк 1» 52

2ЕЛЕЗ0БЕ1ОННУА ГЮЯС

I Щиты боковые:
наружный шт 2

v ; внутренний II I
2 Боковые сшивные планки II 12

73 Верхние сшивные планки II 6
4 Закладной щит и . I
5 .Угловой брусок/ it ■ I
6 Сшивной брус. и Г
7 Бетонная опорная подкладка н I-
8 Опорные скобы ' II

• . 6
9 Г в о з- д и кг 2

10 Болты 0 12 т: ' шт 52

0#// Я ?
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тт' щт.
П 1 •

й#п1 Наименование j Един.!
JI3MJL

Коля- ! 
чеотво

Примечание
«я* ~Л$ 40»

. А Х £ . Ж 1 . Н . Я К . А  

а) элеианхь! ойалубкй

X g O K Q W  MJftf Elf k
г Внутренний дит и X
3 Днище опалубки II I
ч Сшивные планки:

боковые II 16
верхние II 8(
низкие II 8

5 Торцовые щиты 0 г
б Сшивные бруски п ч
7 Вкладыш под днище ■ II 5
8 Г в 0 з д и кг 9,5
9 Болты 0 12 мы щт 36

б) элементы лесов/подде]рживаощ X
'опалубку перемыч! :и

10 Стойки лесов инвентарные ШТ : б Стойки трех ма­
рок даны для 
разных высот 
окон

II Расшивины « I

12 Ш а г и .1

13 Барные клинья пар 6,

i* Гвозди кг 20

15 Скобы для крепления 
расыизин ШТ / 15

16 Планки для скоб креплеши 
расшивин

:
15

17 Гайки для крепления 
скоб it 30
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Нажгенёвашш

и П Щ Я (уЖАЦ1'Ц1 /uUUui'̂ itoiuju? un

, £бъез,_пЗ _  _  _ _

HVHVJ/J.V

1 гСолн- ! 
1  ч ествоД

В ес
злеывлта,!i Дрхыечаккя

1
2
■з'.
4

5
6
7
8

9

ГО
тг
•Aa-Jfe

ха

хз

1 L  j / i _ .
t V _ _ л г ______________1

Х А  2 Ж А ■.

’ -а) злеяетгт саалубки

Боковые щита опалубки <:■ 2 ■ ■ С Д ОЗ б 0,2072 • 52,16
■-Л— ; 2 . .. 0,0879 0 Д 7 5 8 52,74

: Хнипе > опалуйкв ’ ’ I Л / . 0,055 . 0,056 0: : *./39,60 ;

Сишвкые пханхг: верхние в :- Л), 0015 0,009/ . 0/90
боковые 12 . '•' 0,0048, : 0,0576 2,6В
твшгае . б 0,0036 • 0,6216" 2,16

Вреыенназ у ^ хя щ т  : 6 0,00045 0,00270 0,27
Г  з о :з л  л 23, Яле
Подставка код ддкще 5 о;оо24 0,0120 1,440
Болты # 1 2  яс ’ • . 32 '

tf) влеыенга зесов.подг^ркн!защих. кс: Еструкцшз он вдубки' ■

Раешлвииы 2 0,0131 ■ 0,0262 7,060
Подкладки ■ X 0,0262 С,0262 15,72
С г ой к л 5 0,С59- 0,295 ' .35,40
- 5 0,0368 0 Д 8 4 0 22, С8

5 0,0590 0,2950 ' 35,40
3 тах высот о/ '-3,6г. 
Этаж высотой 4,Вы

со
Со
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0

— —  ■ .1
Д Д  Наименование i|°ff r  1 _  £ L _  _  _  • Ee« .aecaetna.1 • . В р и я ч щ т я

_ _. g | crB0rl эдеаеттар мея>. а  ,|.'

А)

14

15

16
17

Парные' клинья

Скобы для крепления 
расшиыш. д.
Планки для-скоб
Гайки для крепления; скоб-

5:лар;д

?  .
■' 30

объем Шра] 
■ 0, CG235 ■ "i д о д о е т

------— - - 1

1 Д 1  :

■£/НДАПЕ1Шия. б л л с а

I Боковие'Гщиты опалубки 2 ОДСЗб 0,2072 , .• . 62,16.
2 ji_ • 2 0,0879 0,1758 52.74
3 Боковой доборный ЩИТ I 0,0172 0,0172 10,32

Днище опалубки I 0,1120 0,1120 67,20
5 Прижимные доски 2 0,018 0,036 10,80

'.б-. Поперечный брус 5 0,008 0,040 -Сг СО о

7 Подкладки 2 С, 03 0,06 . • 18,00
в' Парные клинья 10 пар. 0,0022' 0,022 13,20
S Горцовые бруски ; V 0,СС1 ; 0,0С4 : .6,0

10 Г в о з д к 14,41 ’ Д 14,41
II Зшивные планки боковые . . j0 0,0021 0,021; 1,26
12 Опшвные ..планки верхние 5 0,0027 0,0135 1,62
13 Закладные щиты I > 0,0105 0,0105 -6,30
14 Горцовые щиты 2 ,.;.д 0,05 . 0,10 30,00

■■15 [{линья деревянные 26 пар 0,00004 6,00104 0,0?4

ШЕ30БЕ10НННЛ ПОЯС ('из раче-а . 2 щита)

I Киты опалубки железо-' у ■. .•'Д:
бетонного пояса 2 0,1350 0,270 . 69,00,

2 Внутренний щит-доска .!
пояса ' \ ..дД ’ I 0,0180 0,0180 10,80

3 Боковые сшивные планш; 12 0,0014 , 0,0168 0,84
4 Верхние сшивные планю 6 0,0027 0,0162 1,62:
5 УГЛОВОЙ брусок ’ Г 0,0138 • % 0138 8,28
б Закладной щит. Г 0,0040 0,0040 2,40
7 Сшивной брус I • 0,0003 0,0003 0,18
8 Бетонная опорная подпадка I .
9 Опорные скобы’ , ||5

10 Болты 0 12 ш: с8
II Г в 0 з д и 2 кг

. ПЕРЕПВЧКА
■>

• i
а) элементы опалуу .и „.

I Боковые щиты опо|бки 4 0,0413 0,1652 24,78

2 Внутренний щит * Г 0,0659 0,0659 39,54

3 Днище опалубки 7 I 0,1266 0,1266 75,96

4 Верхние сшивные|иашш 8 0,0016 0,0128 0,96

5 Нижние сшивные уанки 8 0,0020 0,0160 1,20

6 Боковые сшивкьгнланки 1б 0,0014 0,0224 0,64

7 Iорцовые щиты | 2 0,0028 0,0056 1,68

8 Зпивиые бруск?! 4 0,0005 0,0020 0,30

вяяш:х стоек

Из с 1*3



п . п *

9

1C

I I

12

1 3
14

15 

1 5
17

18 

1 9

Накыеновакке !Колн- Г Объем, м3 
Гчество,!- -  -  -  -  г — . -  -

1 1 ^ з л е а е п т а  --  Д С ^ Г О ____ _ __

В к л а д ы ш  п о д  д н ш ц е 5 0 , 0 1 0 5 0 , 0 5 2 0

Г в о з д и 9 , 5 к г

Б о л т ы  0  1 2  и х 3 6

б )  з л е п е п т и  л е с о в , п о д д е р и ш в а ю д н х ' о п а л у б к у  п ! ; р е ! . ш ч к л

С т о й к и  л е с о в  к к в о и т а р н ы е i 0 , 0 3 6 0 , 2 1 6
6 : 0 , 0 2 9 0 , 1 7 4

0 , 0 2 3 С ,  0 7 8

Р а с н п в п н ы I 0 , 0 1 5 0 ,  0 1 5

П а р к и е  к л и н ь я 6  п а р о б ъ е м  п а ] рн
С , С С 2 8 5  ’ 0 , 0 X 7 1

П о д к л а д к и Г 0 , 0 3 0 0 , 0 3 0

Г в о з д и 2 0  к г

С к о б ы  д л я  к р о п л е н и я
р а с в и в и н 1 5

П л а н к и  д л я  с к о б  к р е п л е н и я
р а с ш и в и н 1 5

Г а н к и  д л я  к р о п л е н и я
с к о б 3 0

!Вее 
элемент* 
кг______

6,24.

<Ъ

21,60 Столки тоел марок 
17,40 дамы тля т з ’гтх 
13.80 р с о т  око?г

0,0 I
вес пат!
1.7

1.8

•
о
'
2
о

ж
£

 

ю
'и
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а
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iHIGIpyiiEiUH U *  ПРОИЗВОДСТВА ОПАЛУБОЧНЫХ' 
РАБОТ HA I ЗВЕНО

V# 1 </• * и""- ! t
Назначениеп.п*! ьапиено диске i Коли- f

Г Топор плотпктг,:* ;кпа А-2 4 Подтеска непяЕспгад- 
ных креплений и доборов

2 11 «у*,* * С̂ ОЫС X 4 Подготовка неинвентар­
ны х креплекий, кзготов- 
ленке до5орог

3 Нол ото;; Л1лст:>;г!п;;! типа Крепление дсбооов па-
Ш 4 ::-,е л ъп: * к o s , гак ладны х

детален
4 Ломик ланча г;/п ;.\-26  

или ЛТ-20Д 2 дл я .распадублпваиия
3 '. Нледи 350 2 Зля обрезки скруток
fо ■ Рейсмус I
7 Уровень I Для контроля ГСрНЗОН-

тального и вертикально­
го гаспололенкя поверх­
ностей

6 Весок I То не
9 Угольник I

10 Петр складной 2 Разметка опалуоки
I I •Геодезический ипструи. •

(теодолит; I
12 Коловорот с ту^деткой ГJte Устройство отЕегстиЛ 

для крепления
13 Сверла центвовне к кодозо-

Гд»
рот' ксипл.

14 и!тырь металлический 0 150мм 
для стягивания проволоки 
скруток 2

15 Разводной к л.*/». I

16 Гвоздодер I

/1/У //
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Соединение щитоЗ при помощи г а  е >

шаиоа

¥

а)

I)

$

])нища om/tyoHu: о) оащб) ̂ ндамеитных 5а/ок} $  перемылен 

> /  ^
&

щ
у- SS50

SM L
%Г:
&

5760
ГёОЗдЬ С&Л*м ЕР Я Ом* . . PsSDnu

/ i

’ OSi
I
W
 

T
 i

r—n

m/ 4

Спецификация материала щитоЗ

У

i
ЙоименоЗание

i

Размеры, мм
------5 —

Рриме/аниА
t £  ; h

/ дни фщир оЗа нныЗ щщ щ ч 3000 wo wo а Ш

f — П -П— »— м— о—1 Щ-1 ZSSO 
(23 SQ) ш wo о. m e

(о .Ш )
3 —л —у—  //— щ-з 3000 s4o Wo 0/677

t щм SCO wo wo o .o m JOodcpHi/U
s Боты стяжные д /2 — — — — - 1

i  инвентарные щиты опалубки изготаслиЗанэтся 
из пиломатериала- не ниже Ж  сорта.

L  Jt/цеЗа я  (соприкасающаяся' с бетонгп подерхкосаЗ 
дереЗянных опалубочных щитоЗ должны Быть остро­
гана и смазана отходами\ минерюАьнпг. масел.

3. Щиты на мгсте  ̂ изготовления долнсны 5ыт& за- 
марнирсьаны -яркой несмываемой краской (на нару­
жной стороне щитоЗ) • - -  ■

k Л л я  изготовления щитоЗ применяются гЗозЗи 0м*. 
£  Стяжные болты должны быть постоянно 

смазаны и очищены от грязи.

Л ист  fi/I

0 Ц . / / 3 /
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Схема монтажа, оокоЕых щитоЕ порода. балки

МаркироЕкд щтоС Соединение щитоё между собой

бо ной  &ид опалудки оолок

1—
j . щ-1 Щ*2

3300 2SS0
с г щ  1

SS50

примы кание опй/ибни бати ><__ощлуЕке_
Рейна

й т

О п ат  на 
тонны

емя оетонироЕа-
ним' ЩрРЦЫ ООСОИ
Закрываются рейкам.

крепление боковых щитоё опа/гуоки д а м  
а) при отситстЕии плиты

Спецификация материала

1 - 2 И »

б) Бри налит плиты 
§

Iзна­ет
Наименование■ 1 4

Размерь
(.»")

0б>ен
э/шнп

Lm3J
1 Боковые щиты опалубки щ-1

Щ-2 ШЩ77ШTHfsW
Ш к

2 Верхние{нихнидсил/8ныг л /ш РС-2 72 ¥! 4
!

II
!

KjA-
v

3 Боковые сшиЕные планки ПС-3 42 5o*to.nm 0.0030
f ЦЗнище опалубки Л/ / i0*30G*SSS0ttsssd 0.036,(O.Oftfl
S Йоде та §ха под днище П 5 40*№i3n(/ a m j
6 Временные распорки РВ Б ШбЬЗЮ 00007

7 ПоЗкружальные доски — -
8 Стоина треста,, Строитель* f(jL S ! -
9 ГЕозди монтажные 72 бчООхнфЬ2Ь,61кА
но Болты ф 92 мм - S2 - r• _1

колонн

4. Coedi 
е

Примечания:
жяыяшяшваяткяшж-, ни m . " f

отш инещ е гщионых планок на еЕоздя/ ф4мм 
400нн (&  Верхних узлах 2 шт. ь нижних-У шя.)

2 Прижимные. сосни прибиваются у  каждой опоры 
, еЩдрма 0 : Чмм р-ЮОнм (5 шт. — .....^ - ..... „ ___  __  .н а  узел)

3. Цифры S скобках обозначают размеры балок, 
расположенных-юмсду широкими сторонами колонн. 

,л — - ^ - с /п ^ я  ь бокоьых щита/ опалубки 
___ - _____  не поназаныб Пр, ? Vi

и йл карты X 'се несущие
 ̂w Г7 " Д- р

а На плаке опалубки Временные распорки условно не 
показаны

i t

Ц и с т  V  2 !
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Пт тана. фундаментной балки. Установка щитоб при одновременном бетонирова­
нии дбух смежных 5алом
п ,ш

-■ l . . о̂о..— Ш М  Щ  Монолитная

Боковой S u i

i h

г ш

X

У  ^

i мг: у— г
I

Боковой &U(J

I ,о

Маркировка бонобых шито б опалубки 
о)Наружная сторона фундаментной балки

щ-4 Щ-4

4 —

*

сторона фундаментной балки

Щ-2 ЩД

2SS0 1.590

Щ-2

JS IL

%

балка

п  V  — гъ ! ,— г , 5,I— - IL
Пrn t^ :. ]

1"1~ — Л Х  3 ; 9 4* /3 4=4»-̂ 7 2 "4=4»- 1

иооо : «оо , Ш - л  -  w L ^• —-*■ шп
AWTWW
. т  j

Тлпмпмп-. ФЩС&

y/V
$a?-iW!W

Наименование
. II

п

£

Размерь/
М .

Объем
элемента

У Щиты опалубки 21 i
WGWfHSo i00m0<:ssQ мо*ччб* sec

0. 036
-0. chi.__

X-

}4
1 > 4 7 1/0*S00*S6CO 0 HZ

Д Поперечный брус БП 5 бочт т 0.0OS
4 Прижимные доски м . 1 lSH20*m/5X ом  •
X Боковые сшибные планки ПС-1 40 so*w*sho O.OOli

•5 Верхние сшибные планки ПС-2 S 50*50* m O.OOZ7
7 Парные клинья (см. Лист У S) КЛ чОпае. l/w0*300 00022
* Закладной щит , щ-3 4 25*590*790 0.9 W
9. Мги из досок толщиной $0мн fl г SOtlOOr 6000 0.030
40. ГПорцебые щиты щ-я г 15*990*500 O.OOS
H.
42.

Сдорцебые брусни ВТ о 50*50*050 0.054
Болты д д2мм - 52 - -

41 Гбозди монтажные - 30
ж .

фч' t*ou5 з e*75

/ 3

примечания-. v  *
Щижимйые аосни соединяются с поперечными брусом/ 
гроздями фчмм. t -Ч(Юмм/ а верхние сшибные пиан ни со­
единяются с бокоьыми гбоздямц 6 я 7.Sum фбнм.

2 Соединение щитоб между собой см. лист, л /
3. При праьязке настоящей технологической нарты к коннрет- 

ннм условиям строитеиЬстба ьсе несущие конструкции подлежат расчету

JJucm /и 3

О Ч И 33
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О парубка перемычек
„ M+2SПлан ------
Ш 7

Разрез II-и.

2 3 5 0 2 3 5 0

i

г- "
С = а  с 9 С > с э «S»- ■ «=э

} ,

— г —  
1 
1 / А

/ J
1
1

- к

/ S
7

ч

V
»
1

1
__!_ ± 1

7

-
й 1 «=> | => =». = » С » j  = э «  ' с э е=> СЭ

ш

1

j  и з о 2 0 0  , SC O S 0 0 5 0 0 6 0 4 5 0 0 5 0 0 5 0 0 2 0 0 А О А О
- 1

• к 0 4 0 0 1

Jr— 5Е- НП '
i 11/7 f

Е = Ч '
£  §! — }|К/ — 1

» :  * £ = V
^  3; - : ш - Гг»-»—

P i аркироВна щитсВ опарубки

7

щ-2
- -------------------- / -----;------------------

Щ-2
— .

! 2350 2350*--------- ------— —  --------------------- п

Е за/
ш ?

Ш

Л - 3 Л

Спецификация материала.
и,т
'Щ

 ̂ Наиме но1 а ние Марка
tfoi
(mj

Размеры
(ММ/

Ооьем
З/еменщ

См*).
/ Боковые щиты ошубни перемет Щ-2 4 ШФ1зя о. оиз 

ШэЗ'~

,—
;—
 

рх»
 К
а Внутренний щит Вщ. 4 JBS'&»3tO

Phнище опамони Л-з 4 Ш *зт
ч
$

Верше(нижниусшиЁные п/анни ¥ Щ т Vted'isw
ВоноЁые сшибные п/анни пс-3 48 SO*25*700 С М

S !Т)орце Вые щиты щ т 2 210» 1520 0.0029
7 СшиОные бруснике etoiO/xls7$j$t' SC 4 5050*220 0-0005
S дк/йдыш под днище Вк 5 23om*m 0.6404 '

■ 2 Во/ты фд£ мм id
b d ГВозди монтажные \92 8*75»м8£ы -

Разрез ш.-ш
»>Л.̂аг/̂  250 г140/̂ 0
ш т п

щ ,—

_ щ JT

й

Примечания.:
/■/блины инвентарных стоек под сой/ибкц пере­
мычек принимаются б зависимости от Высоты 
окон (Щ б с н )  30/,$см ; Щ £ с м .)

2'Ра про.не и по .Вид/ В-Ц гВозди усроВно не 
показаны.

3. Соединение щитоВ между с обои см. 
ju cm  м д.

и —3». У. При приВязке настоящей техно/сеическси
CmsuKQ. *раРты н конкретным условиям строитеньстВа. 

бее нес Ушив КОЯстаиниии ' лпРлоыгп т л л .

''\Риргк’Чная 
стена.

т 260 .
Г
!
ySSQ__^

ВI№

14

Jucm  / /4
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4 . Од. О 2 .0 8

(Платка окелезодетотео пока

МаркироЕна щито§ опалубки

j щ-i щ-з

i , „ 3000

L ~  - -  -  - 1 ООО

33 i S

Спецификация материала 
на 2щита. (6м)

У
п[0

(0003 *
нйчени$

Наименование 1
1~1!$-4

Размерь.1 
№  '

Ооъем
злемента

См3)
4 Щиты опалубки Щ.з / т *5 & ж 0 4350
1 Внутренний щит - доска щз 4 25*420 > т 0.0480
3. БокоЕые сшиЕкые планки псч 42 25*80*700 0. 004k

4 Верхние сшиЕные планки пс-2 6 56*50*840 0-0042
S. УглоЕой брусок 96 4 W ’ f50*Sti
6. Закладной щит щ 4 25*400*400 0. 001/0
7. СшиЕной брус сб. 4 50*50*420 0.0002
1 Бетонная опорная подиладна - 4 - -
9 Опорные снобы 6 -
40. ГЕозди монтажные - 20 ф й мм -
Н Болты ф 42 мм (для соедик. цитоЕ) S6
42. ШтырЬ прижимной металлический ф40нм - - -

При мечами я_____
4. Соединение ицитоЕ между собой см, / ист У /
/ .  Опорные снобы изготовляются из cma/rv cm.3 и закладываются 

Е стену Е процессе к/гадки
3. Про привязке настоящей технологической нарты н конкретным услоЕиям 

строительство. Есе несущие конструкции подлежат расчёту

Ju ccn n /S



— c >4. //. 0 2 --------
■4.0/. 02.08

План балок здания

Р азж и ж ая  стоит треста,, Строитель”

Лере£янна я стома
из круг/> я ко.

34

С х е м ы  п о эт а ж н о го  р а с п о л о ж е н и я  ст оек. 

=£*-

i£

инвентарная скобЬ. 
для ' крепления раси/иКин 

к  инвентарным стоднам,

Омб. с/- $  нм
\&*jOL Скоба

у 400*50 JX L  §
плашмя к.т-таа-4

~г/*Ш Установка расшиёиН
Расшибииы T̂ jL J q. Планка. мм. Sum 

Q-q

ага

i  Бетонируемые баям 
2. Опалубка.
I  Раздвижные стоики треста,, Строителе или 

Мере t я иные стоини.1
k Расши§инь/ сеч. SO* ISO мм 6 ' 5000 мм

ВЗнище короба баш
б. JIq.su - доски то щи под SO*/SO мм. £ -3S0Q мм
I  Р а с  носы сеЯ.б0*/50 мм в - 3500 мм

Приметни я:
<~Ра5очие чертежи стоек см.'ц Альбом чертежей 

оыиуоки и форм и пн монолитных и сборных ус~5 конструк­
ции ЦНииОМ Til ся5д ik
ч 2. Jeco.) поддержи бающие опалубку плит перекру­

тил, и настил б разрезе J-J\>Я-Цуслсбко не показаны 
3. С/лодки устанавливать строго по оси белки.

У/ист н б  \
177/ ~3&



~Ъ Ж  ft .o £ ~
* .й ш м

PM# i& m  здания

ш

Характеристика применяемых подмостей

у
i Наименование

Габаритные
^ ш ы

'O'i-
Натамг 
применяем % 
подмостейе § h

} ЛершдВижнаясборк^боркая то 2000 WOO m
KB-sm-f РааоЧие керг&а
M-00-CQHdcuipcv

t1 Передвижная
п/ющадка то S90 zsoo 203

работе яентхй KS-6S01/2. , &>/>саргселЬст?си.

Примечание:
{. Л)мтмеркые элементы(jasu и пр.) 

подаются так усе, как ч щиты.

JucmH 7 '

0.7 .Я  3 f
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